
Goethe-Gymnasium Demmin, Musikgymnasium – An der Mühle 7 – 17109 Demmin 

Formblatt - Antrag auf Freistellung vom Unterricht 
 

An: 

 Klassenleitung/Tutor(in) ______________________________ 

 Schulleiter Herr Sommer 

 
Antragsteller(in): 
 
Name, Vorname: _________________________________________________ Klasse: ____________ 
 
Datum der Antragstellung: ____________________ 
 
 
Beantragter Freistellungszeitraum: vom _______________ _____ bis _____ _________________ 
 
 
Begründung: _______________________________________________________________________ 
 
 
__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
____________________________________________________________ 
Unterschrift der Erziehungsberechtigten / der volljährigen Schülerin bzw. des volljährigen Schülers 
 
 

Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass der versäumte Unterrichtsstoff schnellstmöglich 
nachzuarbeiten ist. 
 
 
Genehmigungsvermerk: 
 

 genehmigt  
 

 abgelehnt  
 

Demmin, ____________________    _______________________________ 
Unterschrift Klassenleitung/Tutor(in) /Schulleiter 
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Kenntnisnahme der Fachlehrerinnen und Fachlehrer für Klasse 11 und 12: 
 
Bei Genehmigung sind die betroffenen Fachlehrerinnen und Fachlehrer im Vorhinein über die 
Freistellung zu informieren. Nutzen Sie dafür itslearning bzw. die folgende Tabelle:   
 

Datum Block Fach Unterschrift Fachlehrer(in) 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   
 

 
 
 

   

 
 
 

   

 
 
 

   

 
Sollte der Platz nicht ausreichen, führen Sie die Tabelle auf einer Extraseite weiter und fügen Sie diese als Anlage bei.  


